



## **Перед судом предстанут сотрудники полиции, обвиняемые в совершении ряда преступлений на территории Минеральных Вод**

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудников отдела МВД России по Минераловодскому городскому округу: заместителя начальника отдела по контролю за оборотом наркотиков Евгения Кривцова, его подчинённых Марата Кокова и Александра Козлова, а также участкового уполномоченного полиции Якова Галустяна. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении тяжких и особо тяжких преступлений против государственной власти и интересов государственной службы, против здоровья населения и против правосудия (по п. «в» ч. 3 ст. 286, п. «б» ч. 4 ст. 228.1, п.п. «а, б» ч. 5 ст. 290, ч. 4 ст. 303 УК РФ).

По версии следствия, 8 августа 2018 года Кривцов совместно с Коковым, Козловым и Галустяном при обследовании домовладения гражданина выявили административное правонарушение – культивацию наркосодержащих растений. Действуя по предварительному сговору, угрожая привлечением к уголовной ответственности за совершение тяжкого преступления, обвиняемые путем вымогательства получили от мужчины взятку в размере 150 тысяч рублей. После этого фигуранты уголовного дела сбыли мужчине наркотическое средство и сфальсифицировали материалы оперативно-разыскной деятельности о якобы выявленном ими преступлении, которые впоследствии предоставили в орган предварительного расследования для возбуждения уголовного дела.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Октября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1405658>